
Predlogi uvrščeni v fazo glasovanja:  

 Vaški odbor Naziv predloga Kratek opis projektnega predloga Vrednost 

1 

BERIČEVO, 

BRINJE 

Nasipavanje in 

grediranje poljskih poti 

Poljske poti v Beričevem in Brinju so se nazadnje nasipavale in urejale 

leta 2019. Stanje je trenutno slabo in predlagamo ureditev. 1760 KO 

BERIČEVO: 620/251, 620/250, 620/297, 620/246, 620/245, 620/242, 

620/240, 620/239, 620/254, 620/238, 840. 

18.885,60 EUR 

2 

 Studio solidarnosti 

V občini trenutno ni glasbenega studia, zunanji studii pa predstavljajo 

finančno breme za mlade ustvarjalce. Predlagamo ureditev 

brezplačnega javnega glasbenega studia v Kmetskem domu, kjer je na 

voljo primeren prostor- občina bi bila najemnik.  Projekt bi potekal v 

dveh korakih: priprava akustične sobe z osnovno snemalno opremo ter 

vzpostavitev pravil uporabe in razporedov. Projekt bi okrepil lokalno 

glasbeno sceno, omogočil mladim razvoj talentov, povečal dostopnost 

ustvarjalnega prostora. 

19.299,08 EUR 

3 

DOLSKO, 

OSREDKE, 

PETELINJE, 

KAMNICA, 

VINJE 

Mobilno drsališče v 

Dolskem. Rekreacija in 

zabava za vse. Drsamo, 

pa tudi ko je megla! 

Prebivalci Občine Dol pri Ljubljani so izrazili željo po postavitvi drsališča, 

saj mobilna drsališča postajajo stalnica zimskega dogajanja. Zaradi 

finančne in organizacijske zahtevnosti se predlaga porazdelitev stroškov 

med več vaških odborov. Projekt predvideva postavitev drsališča 

velikosti 20 × 10 m na igrišču v Dolskem, predvidoma decembra 2026, 

z vključeno izposojo drsalk, montažo, vzdrževanjem ledene ploskve, 

elektriko ter morebitno gostinsko ponudbo. V kolikor bo vsebinsko 

ustrezno, se lahko ob drsališču izvedejo tudi novoletne aktivnosti. 

Namen drsališča je spodbujanje rekreacije, druženja vseh generacij ter 

popestritev zimskega dogajanja v občini na zdrav in aktiven način. 

20.000,00 EUR 

4 

 Zastave 

Predlog podajamo, ker v občini in vaseh ob državnih in občinskih 

praznikih večinoma ne obešamo zastav. Občina bi z zgledom – z 

obešanjem zastav na drogove javne razsvetljave – prispevala k bolj 

svečanemu videzu krajev ter krepila občinski in državni ponos. 

Predlagamo, da občina v petih vaseh (Dolsko, Kamnica, Petelinje, 

Osredek in Vinje) na po pet drogov javne razsvetljave namesti 

slovensko, evropsko in občinsko zastavo – skupaj 25 kompletov. Izvesti 

je treba dobavo in montažo nosilcev, drogov ter zastav ter organizirati 

obešanje in snemanje. Z izvedbo bi vasi za praznike dobile urejen in 

slovesen videz, povečala pa bi se tudi pripadnost občanov občini in 

državi. 

6.000,00 EUR 



5  

Skupnostni center 

Dolsko 

Projekt predlaga vzpostavitev Skupnostnega centra Dolsko kot 

prostovoljnega stičišča in centra za medgeneracijsko sodelovanje v 

Kulturnem domu Dolsko. Cilj je omogočiti druženje vseh generacij, 

medsebojno pomoč (npr. prek 'skupnostne tržnice') in pridobivanje 

novih veščin s tedenskimi delavnicami in pogovornimi aktivnostmi. Za 

uspešno delovanje je ključna zaposlitev koordinatorja. Tovrstni centri 

dokazano izboljšujejo kakovost življenja prebivalcev, saj povečujejo 

občutek smisla, optimizem in znižujejo raven anksioznosti in 

depresivnosti, kar pozitivno vpliva na zdravje. 

10.000,00 EUR 

6  

Gibalne urice za 

dojenčke in podpora 

staršem v nosečnosti in 

poporodnem obdobju 

Projekt izhaja iz potrebe po podpori pri zgodnjem razvoju dojenčkov in 

dobrem počutju mamic v pred in poporodnem obdobju. V lokalnem 

okolju ni programov, ki bi hkrati spodbujali gibalni, senzorični in čustveni 

razvoj dojenčka ter omogočali mamicam prostor za sprostitev, gibanje 

in druženje. Prvi meseci po rojstvu otroka so za starše polni vprašanj, 

zato projekt odgovarja na to potrebo z ustvarjanjem varnega prostora, 

kjer se lahko mamice in dojenčki skupaj gibajo in povežejo. Poleg 

gibalnih uric projekt vključuje tudi delavnice za bodoče starše, kjer se 

bodo seznanili z osnovami pravilnega rokovanja z novorojenčkom, 

razumevanjem razvojnih faz dojenčka ter spoznali tehnike sproščanja za 

lažje soočanje s spremembami v nosečnosti in po porodu. 

11.160,00 EUR 

7 

SENOŽETI 
Bankomat v naselju 

Senožeti 

Predlog predlaga postavitev bankomata v naselju Senožeti ob trgovini 

Mercator. Za operativno delovanje bankomata bo skrbel Euronet, kar 

vključuje vse storitve, vključno s servisiranjem in polnjenjem gotovine. 

Občina bi za uporabo bankomata plačevala mesečno najemnino. 

Provizija za dvig gotovine bi znašala 1 EUR na dvig. Prebivalci bi tako 

pridobili možnost dviga gotovine neposredno v kraju. 

20.000,00 EUR 

8 

 

Razširitev ceste parc. št. 

555/7 k.o. Senožeti in 

postavitev opornega zidu 

Predlog predlaga izboljšanje javne občinske ceste, ki vodi do približno 

25 stanovanjskih hiš, kjer prebiva okoli 60 prebivalcev, ki je edini dostop 

do vzhodnega dela naselja Senožeti. Cesta je na odseku pod hišno 

številko Senožeti 36 zelo zožana, saj njena širina znaša le 2,4m. Zaradi 

te ozkosti je prevoz otežen za osebna in tovorna vozila, večja tovorna 

vozila pa sploh ne morejo mimo. Ožina tega dela predstavlja tudi 

nevarnost za šolarje in pešce ter veliko oviro za prevoznost komunalnih 

in intervencijskih vozil. Za rešitev problema bi bilo potrebno razširiti 

širino cestišča na parceli številka 179 ko. Senožeti v dolžini približno 15 

do 20 metrov, skupaj s postavitvijo opornega zidu. Z izvedbo širitve 

cestišča bi se prebivalcem tega dela naselja omogočil normalen dostop. 

19.980,00EUR 



9 

KLEČE, 

ZABRORŠT, 

ZAJELŠE, 

PODGORA 

Priprava orientacijskega 

zemljevida Ajdovščine in 

postavitev virtualne 

orientacijske proge 

Projekt prinaša izdelavo orientacijskega zemljevida Ajdovščine in 

gozdnih poti ter brezplačne virtualne proge različnih težavnosti za otroke 

in odrasle. Zemljevid bo poslan na naslove v VO Zajelše, Zaboršt, 

Podgora in Kleče, kar omogoča takojšnjo uporabo. Za ostale bo 

pripravljen za tisk objavljen na spletu. Cilj je izboljšati rekreacijo, vadbe 

društev, športne dni šole ter turistično ponudbo. Projekt spodbuja 

aktivno življenje, povezovanje skupnosti, trajnostno rabo narave in 

popestritev lokalnih dogodkov. 

14.000,00 EUR 

10  

Več zvrsti vadbe za isti 

cilj! 

Projekt »Več zvrsti vadbe za isti cilj« spodbuja rekreativno dejavnost v 

občini Dol pri Ljubljani z raznolikimi vadbami (tek, nordijska hoja, 

funkcionalna vadba) in spodbuja sodelovanje na lokalnih športnih 

prireditvah. Občani se lahko vključijo v šesttedenske programe, ki jih 

pripravljajo na lokalne tekaške dogodke (npr. Tek na Muravico, 

Novoletni tek) in Ljubljanski maraton. 

6.942,00 EUR 

11  

Mobilno drsališče v 

Dolskem. Rekreacija in 

zabava za vse. Drsamo, 

pa tudi ko je megla! 

Prebivalci Občine Dol pri Ljubljani so izrazili željo po postavitvi drsališča, 

saj mobilna drsališča postajajo stalnica zimskega dogajanja. Zaradi 

finančne in organizacijske zahtevnosti se predlaga porazdelitev stroškov 

med več vaških odborov. Projekt predvideva postavitev drsališča 

velikosti 20 × 10 m na igrišču v Dolskem, predvidoma decembra 2026, 

z vključeno izposojo drsalk, montažo, vzdrževanjem ledene ploskve, 

elektriko ter morebitno gostinsko ponudbo. V kolikor bo vsebinsko 

ustrezno, se lahko ob drsališču izvedejo tudi novoletne aktivnosti. 

Namen drsališča je spodbujanje rekreacije, druženja vseh generacij ter 

popestritev zimskega dogajanja v občini na zdrav in aktiven način. 

13.000,00 EUR 

12 

KLOPCE, 

KRIŽEVSKA 

VAS, VRH, 

ZAGORICA 

Izboljšanje uporabnosti 

igrišča v Križevski vasi 

Projektni predlog predlaga izboljšanje igrišča v Križevski vasi. Projekt 

zajema tri sklope: Na igrišču bi dodali pleteno mrežo, nastavljivo po 

višini do 3m, za zaščito da žoge ob športnih igrah nebi švigale čez 

obstoječo mrežo, ki je prenizka. Nogometna žoga je večkrat že zadela 

avtomobil na parkirišču ali pa poletela na sosednjo hišo. Drugi sklop bi 

bila ureditev stalnega električnega omrežja ob igrišču za potrebe 

dogodkov in avtomatike prižigališča in časovnikom za reflektorje na 

igrišču. Kot tretje bi otroški del igrišča zaščitili z ograjo. 

7.500,00 EUR 

13 

 

Obnova in ureditev 

večnamenskih 

skupnostnih prostorov v 

gasilskem domu 

Predlagamo stroškovno zmerno obnovo in ureditev obstoječih prostorov 

gasilskega doma, ki bi služili kot večnamenski skupnostni center za 

izvajanje delavnic, izobraževanj, srečanj, 

sestankov in drugih aktivnosti za vse generacije. Obnovljeni prostori bi 

omogočili izvedbo delavnic prve pomoči (zaradi prisotnosti defibrilatorja 

11.320,00 EUR 



 v kraju), predavanj o zdravem življenju, zasvojenosti, oskrbi na domu, 

gibalnih vaj za starejše, ustvarjalnih delavnic, ipd. 

14 

 

Komunalna ureditev 

meteornih in odpadnih 

voda 

 

Projekt predvideva ureditev komunalne infrastrukture v naselju z 

namenom izboljšanja življenjskih razmer prebivalcev. Vključuje 

načrtovanje in izvedbo del, kot so izkop jarkov, vgradnja betonskih 

jaškov in PVC cevi ter priključitev sistema na obstoječo infrastrukturo. 

Projekt bi se financiral iz sredstev participativnega proračuna in izvedel 

v zazidalnem otoku 10/11 k. o. Križevska vas. Z ureditvijo bi preprečili 

nadaljnje škode, kot so plazenje terena, odnašanje zemljine, poškodbe 

cestišč in bankin ter zmanjšali splošno nevarnost in materialno škodo. 

18.287,00 EUR 

 

 

 

Predlogi uvrščeni v direktno izvedbo: 

 Vaški 

odbor 
Naziv predloga Kratek opis projektnega predloga Vrednost 

1 

LAZE Dotrajano cestišče 

Odstranitev dotrajanega asfalta od parcelne št. 549/1, ki poteka od hišne 

št. 32a (Laze pri Dolskem) v dolžini 30 tekočih metrov in pri hišni št. 36 

(Laze pri Dolskem) v dolžini 30 tekočih metrov. Predpriprava za asfalt in 

polaganje asfalta. Gre za izboljšanje varnosti na cesti za vse udeležence 

prometa.  

12.198,78 EUR 

2 

DOL, 

VIDEM 

Voden program osnov 

namiznega tenisa 

Namizni tenis ima pozitivne učinke na splošno motoriko, izboljšuje možnosti 

strateškega mišljenja in spominsko funkcijo. Na OŠ Janka Modra sta 

postavljeni dve novi mizi za namizni tenis. V sklopu participativnega 

proračuna bi izvedli voden program, ki bi obsegal osnove namiznega tenisa, 

kot so držanje loparja, udarca forehand in backhand, osnovna pravila igre 

in servis, vaje za koordinacijo, reakcijski čas in koncentracijo, igre in mini 

turnirje, ter uporabo novih miz za namizni tenis, ki sta bili v letošnjem letu 

postavljeni pred šolo. Program bi izvedli ločeno za učence osnovne šole 

(dvakrat tedensko) in odrasle/starejše občane (enkrat tedensko) v skupinah 

po 8 udeležencev.  

3.806,40 EUR 



3 

 
Tečaj fermentacije in 

kuhanja piva 

Projekt »Tečaj fermentacije in kuhanja piva« odgovarja na vse večje 

zanimanje za samooskrbo v občini. Udeleženci bodo v manjših skupinah (do 

15) pridobili praktična znanja iz fermentacije in osnov pivovarstva ter jih 

utrdili s prakso. Program obsega pet delavnic: od priprave kombuče in osnov 

kuhanja piva iz ekstrakta do naprednega kuhanja iz surovin, polnjenja v 

sode in zaključne degustacije. Projekt spodbuja samooskrbo, odgovorno 

potrošnjo, druženje ter povezuje različne generacije. 

3.143,00 EUR 

4 

 

Vodene vadbe fitnesa 

na prostem za vse 

generacije 

Projekt predvideva uvedbo brezplačnih, strokovno vodenih vadb na 

zunanjem fitnesu ob OŠ, trikrat tedensko po 75 minut, s šestimi srečanji za 

vsako skupino. Vadbe so namenjene trem ločenim starostnim skupinam: 

Starejšim (60+) dopoldan, s fokusom na ravnotežju in vitalnosti; 

Mladostnikom (14-18 let), s poudarkom na pravilni uporabi naprav in 

razvoju motoričnih sposobnosti; in Ostalim občanom popoldan/zvečer, s 

funkcionalno vadbo za spodbujanje gibanja. 

2.727,00 EUR 

 Naziv predloga »Za mlade« Vrednost 

1 

Vikend mladih 

Projekt Vikend mladih prijavljamo že tretje leto zapored. Namen je organizacija 

treh kvalitetnih koncertov za mlade z nastopi skupin Mrfy, AloStari, Before Time, 

Plateau in raperja Klemna Klemna. Za Mrfy bomo ponovno izbrali predskupino 

med mladimi izvajalci. Projekt mladim omogoča kakovostne koncerte v domačem 

kraju, povečuje prepoznavnost občine ter bogati lokalno kulturno dogajanje, hkrati 

pa spodbuja povezovanje in udejstvovanje mladih v občini. 

19.643,77 EUR 

 

 

 


